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ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 

 

 

 

ΟΝΟΜΑ: ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΕΠΩΝΥΜΟ: ΕΜΜΑΝΟΥΛΟΥΔΗΣ 

ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ: ΑΡΓΥΡΙΟΣ 

ΤΟΠΟΣ, 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, 25 Ιουλίου 1959 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  

ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ: 

Πελοπίδα 10, Δράμα, 66100, 

τηλέφωνο οικίας: 2521046034 

τηλέφωνο εργασίας: 2510462125 

fax εργασίας: 251462148 

e-mail: demmano@teiemt.gr 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ: ΔΑΣΟΛΟΓΟΣ -ΥΔΡΟΛΟΓΟΣ 

ΣΠΟΥΔΕΣ: Δεκέμβριος 1982, Πτυχίο του Τμήματος Δασολογίας & Φυσικού 

Περιβάλλοντος του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.  

ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΕΣ  

ΣΠΟΥΔΕΣ: 

Νοέμβριος 1990, Διδακτορικό δίπλωμα του Τμήματος Δασολογίας & 

Φυσικού Περιβάλλοντος του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσ/νίκης.  

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ: Άριστη γνώση Αγγλικής, πολύ καλή γνώση Ισπανικής και καλή Γαλλικής 

ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΘΕΣΗ: Καθηγητής Τ.Ε.Ι, Διευθυντής Εργαστηρίου «Διαχείρισης και  Ελέγχου 

Ορεινών Υδάτων σε έλλειψη και περίσσεια», Τμήμα Δασοπονίας και 

Διαχείρισης Φ.Π Δράμας, Τ.Ε.Ι ΑΜΘ.  

ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΗ  

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ: 

1. Εργαστήριο Υδραυλικής, Τομέας Εγγείων Βελτιώσεων, Τμήμα Γεωπονίας 

Α.Π.Θ. (Σεπτέμβριος 1983 - Αύγουστος 1984). Μελέτη κίνησης φερτών 

υλών σε ανοιχτούς αγωγούς με έμφαση στα χειμαρρικά ρεύματα.  

2. Εργαστήριο Διευθέτησης Ορεινών Υδάτων, Τομέας Δασοτεχνικών και 

Υδρονομικών Έργων, Τμήμα Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος 

Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσ/νίκης. Ερευνητής - συνεργάτης του 

ανωτέρω εργαστηρίου (Σεπτέμβριος 1984 - Μάρτιος 1991). Γνωστικό 

αντικείμενο - πεδίο δραστηριοτήτων του ως άνω εργαστηρίου και κατ’ 

επέκταση και του υποφαινομένου: Η πρόληψη και αποτροπή διαβρώσεων, 

γεωλισθήσεων και κατακρημνίσεων, οι διευθετήσεις χειμάρρων και ποταμών 

και τα αντιπλημμυρικά έργα, ο υδρολογικός χειρισμός των λεκανών απορροής 

και της βλάστησης τους, η παραγωγή και ταμίευση νερού, η καλλιέργεια 
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πηγών, ο χειρισμός χιονιού για παραγωγή νερού και για χιονοδρομία (ίδρυση, 

εκμετάλλευση χιονοδρομικών κέντρων), τα τεχνικά, φυτοτεχνικά φυτοκομικά 

έργα όπως τα φράγματα κάθε είδους, οι παράλληλοι τοίχοι, οι πρόβολοι, τα 

αναχώματα, οι στραγγίσεις, επενδύσεις πρανών, αναθαμνώσεις, κλπ. Επίσης ο 

έλεγχος των φερτών υλών για αποτροπή της ζημιογόνας δράσης τους 

(προσχώσεις λιμνών, λιμένων, ρευμάτων, ταμιευτήρων νερού 

εγγειοβελτιωτικών και αντιπλημμυρικών έργων, κλπ.) και για αξιοποίηση τους 

(αμμοληψία κλπ.). Ο καθορισμός ζωνών κατολισθητικής πλημμυρικής και 

χιονολισθητικής επικινδυνότητας για χωροταξικές και άλλες μελέτες και η 

στερέωση ασταθών εδαφών (θινών, αναχωμάτων, γεωφραγμάτων, πρανών 

οδών, παραλιών και ακτών, κλπ.).  

3. Εργαστήριο «Διαχείρισης και  Ελέγχου Ορεινών Υδάτων σε έλλειψη και 

περίσσεια», Τμήμα Δασοπονίας και Διαχείρισης ΦΠ, ΤΕΙ ΑΜΘ, 1991 έως 

σήμερα. Διευθυντής του ως άνω εργαστηρίου, το οποίο έχει ως αντικείμενο τα 

υπό το (2) εδάφιο αναφερθέντα και επιπρόσθετα τα εξής: τη χρήση των 

γεωγραφικών συστημάτων πληροφοριών για την ανάλυση, ερμηνεία και 

ποσοτική εκτίμηση γεωμορφολογικών και υδρολογικών παραμέτρων, την 

ανάπτυξη σύγχρονων τεχνικών πρόγνωσης, μέτρησης και παρακολούθησης 

των μηχανισμών πλημμύρας σε ορεινές περιοχές, την μελέτη των 

στρωματογραφικών και μορφολογικών εξελίξεων των αλλουβιακών ριπιδίων 

σε λίμνες και θάλασσες, όπως επίσης και τη διαχείριση και προστασία των 

δελταικών αποθέσεων και σχηματισμών.  

ΜΕΤΑΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΗ  

ΕΡΕΥΝΑ:                                                        

Φεβρουάριος 2003 – Σεπτέμβριος 2004 Πολυτεχνείο της Μαδρίτης, Τμήμα 

Ορεινής Μηχανικής 

Μεταδιδακτορική έρευνα σε ορεινές λεκάνες της κεντρικής Ισπανίας ( 

Περιοχή Γκουανταλαχάρα) κατά τη διάρκεια της οποίας εφαρμόστηκε από τον 

υπογράφοντα μία καινοτόμος μέθοδος υπολογισμού και εκτίμησης της 

επιφανειακής διάβρωσης για την οποία του απονεμήθηκε από το Πολυτεχνείο 

της Μαδρίτης, η διάκριση “Ingeniero de Montes de Honor”. 

Κατά τη διάρκεια του ίδιου διαστήματος πραγματοποιήθηκε παράδοση 

μαθημάτων σε φοιτητές του Τμήματος Ορεινής Μηχανικής σε συναφή 

επιστημονικά πεδία. 

 

 

 

 

ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ: 
October 2012, Doctor Honoris Causa “ Ingeniero de Montes de Honor”, 
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ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ: 

Escuela Tecnica Superior de Montes, Universidad Politecnica de Madrid, 

Espana. 

Από τον Μάϊο του 2016 έως σήμερα είναι Δ/ντής της Πανεπιστημιακής Έδρας  

της UNESCO με ακρωνύμιο Con – E- Ect και θεματικό πεδίο «Conservation 

and Management of Riparian and Deltaic ecosystems».  Η διάκριση αυτή 

απονεμήθηκε, μέσω επικύρωσης της από την Σύγκλητο του ΤΕΙ ΑΜΘ, από 

τον Τομέα UNITWIN Chairs της UNESCO που εδρεύει στα κεντρικά γραφεία 

της UNESCO στο Παρίσι. 

Η Έδρα αυτή είναι μοναδική στο είδος και στο θεματικό της πεδίο 

παγκοσμίως και αποτελεί μια από τις 5 Πανεπιστημιακές Έδρες UNESCO που 

λειτουργούν αυτή την στιγμή στην χώρα μας. Έχει contact points 

(εκπροσώπους) και στις 5 Ηπείρους του Πλανήτη και έχει διοργανώσει κατά 

την διάρκεια της τριετούς λειτουργίας της έως σήμερα, υπό την Δ/νση του 

υπογράφοντος, Διεθνή Workshops με συμμετοχή Παγκοσμίου Κύρους 

Επιστημών, Διεθνή Συνέδρια, Ημερίδες, Επιστημονικά Events κλπ., ενώ έχει 

εκπροσωπήσει την χώρα μας σε Διεθνή Fora και στην Παγκόσμια 

Συνδιάσκεψη της UNESCO στο Παρίσι τον Νοέμβριο του 2017. 

 

 

 

Ακαδημαϊκό έτος 1984-85 

Εκτ. Επίκουρος καθηγητής Τ.Ε.Ι Θεσ/νίκης. Διδασκαλία του μαθήματος 

Διευθετήσεις Ποταμών-Ποταμολογία στη Σχολή Τεχνολόγων Πολιτικών 

Μηχανικών.  

Ακαδημαϊκά έτη 1988-89 και 1989-90 

Παραδόσεις στα πλαίσια των μαθημάτων Χιόνι Χιονολισθήσεις-Παγετώνες, 

Γεωμορφολογία & Δασική Υδρολογία στους φοιτητές του τμήματος 

Δασολογίας & Φυσικού Περιβάλλοντος του Α.Π.Θ.  

Ακαδημαϊκά έτη 1991-93 

1. Εκτ. επίκουρος καθηγητής Τ.Ε.Ι Καβάλας διδάσκοντας τα μαθήματα 

Διευθετήσεις Ορεινών Υδάτων Ι & ΙΙ.  

2. Εκτ. Επίκουρος καθηγητής Τ.Ε.Ι Λάρισας διδάσκοντας τα μαθήματα 

Δασική Υδρολογία, Διευθετήσεις Ορεινών Υδάτων Ι & ΙΙ.  

Ακαδημαϊκά έτη 1999-00:  

1. Διδασκαλία του μαθήματος «Εισαγωγή στην Υδρολογία» στο Τμήμα 
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Γεωγραφίας του Πανεπιστημίου Αιγαίου με πρόσληψη βάσει του Π.Δ. 

407/80. (Εαρινό εξάμηνο). 

2. Διδασκαλία του μαθήματος «Παράκτια Γεωμορφολογία – Διαχείριση 

Ακτών» στο ίδιο τμήμα με το ίδιο εργασιακό καθεστώς. Κατά το ίδιο 

χρονικό διάστημα. 

3. Διεξαγωγή ασκήσεων υπαίθρου σε λεκάνες απορροής της Ν. Λέσβου στο 

μάθημα «Εισ. Στην Υδρολογία».  

Ακαδημαϊκά έτη 1993-σήμερα  

Μόνιμος Καθηγητής στο Τ.Ε.Ι ΑΜΘ, Τμήμα Δασοπονίας και Διαχείρισης ΦΠ  

1. Διδασκαλία των μαθημάτων «Διευθετήσεις Ορεινών Υδάτων Ι» και 

«Διευθετήσεις Ορεινών Υδάτων ΙΙ» και συμμετοχή στην οργάνωση και 

διεξαγωγή των εργαστηριακών ασκήσεων στα ίδια μαθήματα. 

2. Επίβλεψη και καθοδήγηση πτυχιακών διατριβών 

3. Οργάνωση εκπαιδευτικών εκδρομών σε ποταμούς λίμνες και ορεινούς 

όγκους της χώρας.  

4. Οργάνωση αυτόνομης διδασκαλίας και συμβολή στην διαμόρφωση νέου 

μαθήματος στο νέο πρόγραμμά σπουδών του Τμήματος στο οποίο υπηρετώ 

με τίτλο «Τεχνική Υδρολογία». 

5. Οργάνωση αυτόνομης διδασκαλίας και συμβολή στην διαμόρφωση νέου 

μαθήματος στο νέο πρόγραμμα σπουδών του Τμήματος στο οποίο υπηρετώ 

με τίτλο «Έργα ελέγχου Ορεινών Υδάτων και Χιονιού». 

6. Οργάνωση αυτόνομης διδασκαλίας και συμβολή στην διαμόρφωση νέου 

μαθήματος στο νέο πρόγραμμα σπουδών του Τμήματος στο οποίο υπηρετώ 

με τίτλο «Ορεινή Υδρογεωμορφολογία». 

 

 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ  

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ  

ΚΑΙ ΕΜΠΕΙΡΙΑ: 

1. Ιδιώτης Δασολόγος, γραφείο μελετών από 3/11/1983 έως 12/9/1994 

με έδρα την Θεσ/νικη. Εκπόνηση πλήθους μελετών σχετικών με αντικείμενα 

του επιστημονικού μου πεδίου. Μελετητικό πτυχίο Α’ τάξης στις κατηγορίες 

μελετών 24 και 25, (Ιανουάριος 1987 - Φεβρουάριος 1991) και Β’ τάξης στις 

ίδιες κατηγορίες από Μάρτιο 1991 έως Σεπτέμβριο 1994.  

2. Σύμβουλος επί θεμάτων προστασίας και διαχείρισης του Φυσικού του 

Περιβάλλοντος της Ιεράς Μονής Βατοπεδίου του Αγίου Όρους, Ιούλιος 1985 

– Αύγουστος 1986.  

3. Ειδικός Τεχνικός Σύμβουλος της ΕΜΟ ΚΙΣΣΟΣ ΑΤΕ σε θέματα της 

ειδικότητάς μου, καθώς και σύμβουλος επί θεμάτων συνεργασίας με την 

Ε.Ο.Κ. με την ίδια εταιρεία, Σεπτέμβριος 1991 – Ιούλιος 1994.  

 

 
Συντονιστής σε Χρηματοδοτούμενα Ερευνητικά Προγράμματα: 
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 1. Επιστημονικός Υπεύθυνος Ερευνητικού Προγράμματος που 

διεξάγεται από το Εργαστήριο Δ.Ο.Υ. του Τ.Ε.Ι. Δράμας, με τίτλο «Μελέτη 

της στρωματογραφικής και μορφολογικής εξέλιξης των παράκτιων 

ποταμοχειμαρρίων αποθέσεων σε λίμνες της Β. Ελλάδος». 

Χρηματοδότηση Επιτροπή ερευνών Τ.Ε.Ι. Καβάλας. Διάρκεια Εκτέλεσης 

του Προγράμματος 14 μήνες (1/10/1996 – 30/9/1998). 

2. Επιστημονικός υπεύθυνος κοινού ερευνητικού προγράμματος με το 

Institute of water management and engineering ecology, Georgian academy 

of science (υπεύθυνος Γεωργιανής πλευράς ο ακαδημαικός Tsotne 

Mirtskhoulava). Τίτλος του ερευνητικού προγράμματος «Quantitative 

estimation models of drainage basins degratation». Η χρηματοδότηση του 

προγράμματος γίνεται από τη Γενική Γραμματεία Έρευνας και Τεχνολογίας. 

Διάρκεια εκτέλεσης του Προγράμματος 24 μήνες (1/01/2001-31/12/2001).  

3. Επιστημονικός υπεύθυνος ερευνητικού προγράμματος με τίτλο 

«Διαχείριση Δικτύων Υδρευσης – Αποχεύτευσης Δήμου Δράμας». 

Φορέας Ανάθεσης η ΔΕΥΑ Δράμας και φορεάς υλοποίησης το εργαστήριο 

στο οποίο είμαι υπεύθυνος. Διάρκεια εκτέλεσης του Προγράμματος 21 

μήνες (1-4-2001 έως 31-12-2002).  

4. Επιστημονικός υπεύθυνος ερευνητικού ανταγωνιστικού 

προγράμματος με τίτλο «Προστασία περιβάλλοντος και βιώσιμη 

ανάπτυξη περιοχών ΝΑΤURA – όρος Παγγαίο». Φορέας ανάθεσης το 

ΥΠΕΧΩΔΕ και φορέας υλοποίησης το εργαστήριο στο οποίο είμαι 

υπεύθυνος. Διάρκεια εκτέλεσης του Προγράμματος 14 μήνες 

(24/02/2003-30/04/2004).  

5. Επιστημονικός υπεύθυνος ερευνητικού προγράμματος με τίτλο 

«Ποσοτική εκτίμηση διάβρωσης μετά από πυρκαϊά σε χειμαρρικές 

λεκάνες της Ν. Ρόδου», Φορέας ανάθεσης ΔΟΠΕ Ρόδου και φορέας 

υλοποίησης το εργαστήριο στο οποίο είμαι υπέυθυνος. Προϋπολογισμού 

έργου 25.000 Euro. Διάρκεια εκτέλεσης του Προγράμματος 20 μήνες 

(1/06/2005-28/02/2007). Τελικό παραδοτέο του έργου αποτελεί σχετικό 

Progress report.  

6. Επιστημονικός υπεύθυνος ανταγωνιστικού διασυνοριακού 

ερευνητικού προγράμματος με τίτλο: «Ανάπτυξη διασυνοριακής 

εκπαιδευτικής συνεργασίας σε θέματα φυσικού περιβάλλοντος των 

περιοχών Δράμας-Smolyan με χρήση σύγχρονων τεχνολογιών». Το 

πρόγραμμα χρηματοδοτείται από την Ε.Ε κατά 75% και το Ελληνικό 

Δημόσιο κατά 25% ανήκει στο INTERREG IIIA/PHARE CBC Greece-

Bulgary και έχει προϋπολογισμό 232.000 Euro. Διάρκεια εκτέλεσης του 
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Προγράμματος 20 μήνες (1/10/2005-31/04/2007). Τελικά παραδοτέα του 

έργου: 1 βιβλίο και 2 DVD-CD’s.  

7. Επιστημονικός υπεύθυνος ανταγωνιστικού διακρατικού 

προγράμματος με τίτλο: «Integrated Development and Management of 

NATURA 2000 Protected Areas Through Innovative Techniques in 

East. Mediterranean» Το πρόγραμμα χρηματοδοτείται από την Ε.Ε κατά 

75% και το Ελληνικό Δημόσιο κατά 25% ανήκει στο INTERREG III B 

ARCHIMED. Στο πρόγραμμα αυτό επικεφαλής φορέας είναι το ΤΕΙ 

Καβάλας και συμμετέχουν το ΑΠΘ, το University of Palermo, Region of 

Sicily, η Νομαρχία Δράμας, η Δ/νση Δασών Κύπρου, ο Δήμος Παγγαίου, ο 

Δήμος Ατταβύρου Ρόδου, 3 Πανεπιστήμια της Ιορδανίας και 1 της 

Τουρκίας. Συνολικός Προϋπολογισμός του έργου 1.768.500 Euro. Διάρκεια 

29 μήνες (1/06/2006-30/6/2008). Τελικά παραδοτέα του έργου σειρά από 

Technical reports, 2 Βιβλία και 2 DVD-CD’s.  

8. Επιστημονικός υπεύθυνος ερευνητικού προγράμματος με τίτλο 

«Πιλοτική μελέτη και κατασκευή συστημάτων διαχείρισης και 

καταστολής πυρκαϊών σε φυσικά χερσαία οικοσυστήματα», (έγκριση του 

έργου 8/2007). Η χρηματοδότηση του έργου καλύπτεται κατά 75% από 

ΥΠΕΞ και κατά 25% από τον φορέα υποβολής, ανήκει στο HELLENIC 

AID. Στο πρόγραμμα αυτό επικεφαλής φορέας είναι το ΤΕΙ Καβάλας και 

συμμετέχει το μεγαλύτερο ερευνητικό κέντρο της χώρας (Badia Research 

Development Centre) της Ιορδανίας. Συνολικός Προϋπολογισμός του έργου 

310.000,00Euro. Διάρκεια 24 μήνες (01/08/2008 - 31/07/2010).  

 
9. Επιστημονικός υπεύθυνος του Προγράμματος με τίτλο: «Γραφείο 

Διασύνδεσης του ΤΕΙ Καβάλας». Διάρκεια 56 μήνες (1/1/2010-

31/8/2015) Το Πρόγραμμα αυτό χρηματοδοτήθηκε από την ΕΕ κατά 75% 

και το Ελληνικό Δημόσιο κατά 25% και ανήκει στα Προγράμματα 

ΕΠΕΑΚ. 

10. Επιστημονικός Υπεύθυνος του Προγράμματος «Σύστημα 

εκτίμησης αβιοτικών και βιοτικών παραμέτρων που επηρεάζουν 

κλιματικές και εδαφικές αλλαγές δασικών και γεωργικών εκτάσεων». 

Διάρκεια 36 μήνες ( 7/4/2011-7/4/2014). Το πρόγραμμα αυτό 

χρηματοδοτήθηκε από τη Γενική Γραμματεία Έρευνας και Τεχνολογίας της 

χώρας μας. 

11. Επιστημονικός Υπεύθυνος του Προγράμματος «Βελτιστοποίηση 

της χρήσης χειμαρρικών νερών για την κατάσβεση δασικών πυρκαγιών 

με τη χρήση καινοτόμων τεχνολογιών». Διάρκεια 48 μήνες (1/1/2012-

31/12/2015). Το Πρόγραμμα αυτό χρηματοδοτήθηκε από την ΕΕ κατά 75% 
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και το Ελληνικό Δημόσιο κατά 25% και ανήκει στα Προγράμματα 

ΕΠΕΑΚ. 

(ΑΡΧΙΜΗΔΗΣ ΙΙΙ). 

12. Επιστημονικός Υπεύθυνος του Προγράμματος «Εκπαιδευτικές 

δραστηριότητες σε φυσικές καταστροφές με τη βοήθεια ψηφιακών 

τεχνολογιών». Διάρκεια 37 μήνες (1/10/2012-31/11/2015). Το 

Πρόγραμμα αυτό χρηματοδοτήθηκε από το Υπουργείο Ανάπτυξης και 

ανήκε στο χρηματοδοτικό πρωτόκολλο ΨΗΦΙΑΚΗ ΣΥΓΚΛΙΣΗ. 

 

Μεταπτυχιακά Προγράμματα Σπουδών 

1. Οργάνωση, διεύθυνση και διδασκαλία στο ΠΜΣ «Διαχείριση των 

υδάτινων πόρων στη μεσόγειο». Το Μεταπτυχιακό αυτό λειτούργησε 

στο Τμήμα Δασοπονίας και Διαχείρισης ΦΠ του ΤΕΙ ΑΜΘ από τον 

Οκτώβριο του 2012 έως το Σεπτέμβριο του 2016. 

 

2. Οργάνωση, διεύθυνση και διδασκαλία στο ΔΔΠΜΣ «Ανάλυση και 

Διαχείριση Ανθρωπογενών και Φυσικών Καταστροφών». Το 

Μεταπτυχιακό αυτό λειτουργεί στο Τμήμα Δασοπονίας και Διαχείρισης 

ΦΠ του ΤΕΙ ΑΜΘ, από τον Οκτώβριο του 2015 έως σήμερα. 

 

3. Οργάνωση, διεύθυνση και διδασκαλία στο ΠΜΣ «Άνθρωπος και Νερό». 

Το Μεταπτυχιακό αυτό λειτουργεί στο Τμήμα Δασοπονίας και 

Διαχείρισης ΦΠ του ΤΕΙ ΑΜΘ, από τον Οκτώβριο του 2018 έως 

σήμερα. 

 

 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ  

ΕΜΠΕΙΡΙΑ: 

 

 

1. Υπεύθυνος του Τομέα Έργων Φυσικού Περιβάλλοντος και μέλος  

του Συμβουλίου του Τμήματος Δασοπονίας και Διαχείρισης Φυσικού 

Περιβάλλοντος Δράμας από 1.9.2003 έως 31.8.2008. 

2. Αντιπρόεδρος Ευρωπαϊκών και Διεθνών Υποθέσεων του ΤΕΙ 

Καβάλας από 1.9.2008 έως 31.12.2012 

3. Αν. Προέδρου Ευρωπαϊκών και Διεθνών Υποθέσεων του ΤΕΙ ΑΜΘ 

από 20.1.2013 έως 30.11.2017 

4. Αντιπρύτανης Διοικητικών Υποθέσεων του ΤΕΙ ΑΜΘ από 1.12.2017 

έως 7.5.2019 

  

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ –  
Διδακτορική Διατριβή 
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χειμαρρικών ρευμάτων στον Ελλαδικό χώρο». Τμήμα Δασολογίας & 

Φυσικού Περιβάλλοντος, Α.Π.Θ. 

Ελληνικά-Ξενόγλωσσα Βιβλία 

2. Δ. Εμμανουλούδης 2001: «Δίπτυχη ταξινόμηση των Ελληνικών 
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πλημμυρικού κινδύνου στη νήσο Θάσο εφαρμόζοντας πολυκριτιριακή 

χωρική ανάλυση με την χρήση των Γεωγραφικών Συστημάτων 

Πληροφοριών (GIS)», 2ο Τόμο  Επιστημονικών Εργασιών της Ελληνικής 

εταιρείας πληροφορικής και επικοινωνιών στη γεωργία τα τρόφιμα και το 

περιβάλλον, σελ.114-121,(Ε.ΠΕ.ΓΕ) 
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7. Pavlidis Τ., Kotoulas K., Emmanouloudis D., 1989: « 

Wildbachprobleme und Gegenmassnahmen im griechischen Hugelland» 

Osterreichische Forstzeitung. H. 11.89, pp. 47-50, Αustria. 

8. Emmanouloudis D., Filippidis E., Magdaleno F., 2003: «Una tecnica sig 

para el calcudo del volumen de desprendimientos en el evento de Eptachori» 

Montes. Revista de Ambito Forestal. Asociaciones y Colegios de Ingenieros 

de Montes e Ingenieros Tecnicos Forestales. Madrid, Espana, No 76, pp. 22-

28. 

9. Papadopoulos A., Takos I., Emmanouloudis D. 2007: «The sorption of 

water vapour of ELM wood chemically modified with acetic of maleic 

anhydride». Journal of International Research Publications. Volume I, Issue 

Technomat & Infotel. ISNN 1311-8978. 

10. D. Emmanouloudis, D., Myronidis, S. Panilas and I. Takos, 2007: 

«Identify the effect of climate change on Nestos delta (N. Greece) by using 
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activity». IUFRO Cetennial 1892 - 1992, Subject Group S 1.04-00, Berlin, 
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3. Emmanouloudis D., Pavlidis T., 1995: «The cause and the 

Mechanism of the Homicidal Flood in Eleftheres, Kavala, Northern Greece», 

IUFRO 20th World Congress, proc. Pp. 131-140, 6-8 August, Tambere, 
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4. Emmanouloudis D., Filippidis E. 1998: «Protection system 
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degradation», Proceedings of International Conference: “Protection and 
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«Quantitative estimation of Aliakmon basin degradation through the use of 

G.I.S.», Proceedings of International Conference: “Ecological Protection of 

the Planet Earth I”, Eds. Tsihrintzis V.A., Tsalides P., Department of 

Environmental Engineering, Democritus University of Thrace, Vol. I, 

pp.159-166, June 5-8, Xanthi, Greece. 

8. Emmanouloudis D., Takos T., Merou T., Filippidis E., 2001: 

«The contribution of watershed management to integrated flood protection of 

the Athens basin. An example: the torrent of Chalandri», Proceedings of 3rd 

International Conference: “Ecosystems and Sustainable Development III”, 

Eds. Villacampa Y., Brebbia C.A., and Uso J.L., Wessex Institute of 

Technology, WIT Press, Vol. 10, ISBN: 1-85312-871-6, pp.269-281, June 6-
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9. Emmanouloudis D., Takos I., Spanos I., 2002: «Evolution of 
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Thassos island, Greece», Proceedings of 3rd International Conference: “Risk 
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Press, ISBN: 1-85312-915-1, pp.265-276, England. 
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phenomena associated with man-made and surface water influences on the 

SW slopes of Hortiatis Mountain», Thessaloniki, Greece. International 

Symposium on “Sediment Transfer through the Fluvial System”, IAHS, 

ICCE, Moscow State University, August 2-6, 2004, Moscow, Russia. 

15. Emmanouloudis D.A., Tsioukas A.I., Filippidis E.I., 2004: 

«Evaluation of a basin’s water balance with GIS and a system of torrent 

management works as for an aesthetic aquatic forest restoration», 5th 

International Symposium on Ecohydraulis, 12th-17th September, 2004, 

Madrid, Spain. 

16. Emmanouloudis D.A., Kaikis Michael, 2005”: «Torrential 

streams water management in the shale watersheds of extremely arid areas – 

An example: Amorgos Isl Cyclades», Greece. Water Resources Management. 

Wessex Institute of Technology, Alicante, Spain. 

17. Gkaraveli A., Emmanouloudis D., Α. Papadopoulos, 2006: 

«GIS Applications in Management and Mapping of Natural Ecosystems»,  

Proceedings of the International Conference on “Sustainable Management 

and Development of Mountainous and Island Areas”. pp 234-240 (Volume 

II).  
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18. Emmanouloudis D.A., Kaikis Michael, 2006: «The cause 

and mechanism of the fatal flood in Eleftheres, Kavala, Northern Greece». 

Wessex Institute of Technology, Alicante, Spain. 

19. D. Emmanouloudis, D. Myronidis, S. Panilas, G. Efthimiou, 

2006: «The role of sediments in the dynamics and preservation of the aquatic 

forest in the Nestos delta (N. Greece)», Sediment Dynamics and the 

Hydromorphology of Fluvial Systems (Proceedings of a symposium held in 

Dundee, UK, July 2006). IAHS Publ. Vol. 306, pp 214-222 

20. D. Myronidis, P. Stefanidis, D. Emmanouloudis, 2007: 

«Development of integrated hydrological menu in the ArcGIS Environment 

by Using visual Basic for applications and arcobjects», International 

Hydrological association, Perugia 2-13 July  

21. D. Emmanouloudis, A. Tsioukas, G. Zaimes, D. Myronidis, 

2008: «Development of a Prototype System of Torrent Management for 

Restoration of a Unique Aquatic Forest», SWCS Annual Conference: 

“Hydrology, Climate Change and the Bio-economy”, 26-30 July Tucson, 
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38. Emmanouloudis D. 1996: «A different approach to soil 

sinking in the area of Kalohori, Sindos». Πρακτικά διεθνούς συνεδρίου της 

Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Θεσ/νίκης ΄΄Water Deadlock΄΄, Substainable 
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39. Ευθυμίου Γ., Μερτζάνης Α., Εμμανουλούδης Δ., Τσιούκας 

Α., 2003: «Μέθοδοι και τεχνικές αντιμετώπισης των επιπτώσεων στα φυσικά 

οικοσυστήματα του Δέλτα Νέστου». Διεθνές συνέδριο της HELLECO. 

Αθήνα, Ιανουάριος 2003.  

40. Efthimiou G. Mertzanis A. Emmanouloudis D., 2003: 

«Direct and indirect Human-Made Impact on the Natural Ecosystems of the 

river Nestos» Proceedings of the First International Conference on 

Environmental Research and Assessment Buckarest, March 23-27, Romania. 

pp.38-45 

41. I.D. Mitsopoulos, D.A. Emmanouloudis, G. Efthimiou, 
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modeling system (wms)» International Conference: “Hydrological Hazards”, 
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44. L. Manousis, D. Myronidis, G. Zaimes, D. Emmanouloudis, 2006: 

«Εvaluation of trans-boundary water affairs between GREECE and FYROM 

under the Ε.U. water framework directive», ICASALS International 
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Δράμας΄΄, σελ. 142-155, 22 Μαΐου, Δράμα. 
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Πρακτικά Συνεδρίου Τ.Ε.Ι. Πειραιά, Τμήματος Αυτοματισμού με θέμα: 

΄΄Τεχνολογίες Αρχιπελάγους΄΄, σελ. 165-172, 22-24 Οκτωβρίου, Πειραιάς. 



- 14 - 

50. Εμμανουλούδης Δ. 1997: «Υδρολογία – Υδρογεωλογία 
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Συνέδριο με θέμα ΄΄Σύγχρονα Προβλήματα Δασοπονίας΄΄, σελ. 616-623, 6-8 

Απριλίου 1998, Αλεξανδρούπολη. 
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Επιστημονικού Συνεδρίου με θέμα: ΄΄Οι προοπτικές ανάπτυξης των λιγότερο 

αναπτυγμένων περιοχών της Ευρώπης΄΄, ΙSBN: 960-86583-2-2, σελ. 678-689 

, 24-25 Μαΐου, Πρέβεζα. 
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